2163 =2+ 0.1 +|

©0.06,0.003 @ 0.06,0.002
@ 0.02,0.006 ® 0.02,0.001

® 0.02,0.003

2.163 =2+ 0.1 + 0.06 + 0.003




55
@ 37500 © 3‘;50
© 3.55 ® 3@

06,660 00606 06006®e
®e.060 6600

~&B

HaL 252 WA 2718 WLgh,

55
Q) 3% = 3.055

50
@3m =3.

ot

A A, AA Ael 5ol

50 55
d =
3.55, 3—100 , 3—1000 , 3.05 & Z5U T

b 2 0] 7| SR E A2 21 ©, @, @, O4YH.




[ ]-2414-2424-] ]

® 2.412,2.426 @ 2.314,2.524 @2.404, 2.434

@ 2.304,2.534 ® 2.41,2.43

B

2.424 — 2.414 = 0.01°]t}.

wtzhA] 0,014 ol Al7]1E ot
AR [ |=2414-0.01 = 2.404
SRR [ [=242440.01 = 2.434




ol

o] g} of

gl

Oy
U 1o

A







A
NER R

Aele] Aot

A




@ (1)1.2 (2)213 @ (1)0.12 (2) 2.013
@(1) 0.012  (2) 2.013 @ (1) 0.120 (2) 2.13

® (1)0.12 (2)2.130

B

12
(1) —— = 0.012
1000
1
@22 —9y B 9 g013=2013

1000 1000




[ Joroll dgre 5 Atz A2 Ag T2A Q.

15.333 — 10.666 — 2.888

=[ ]-2888=[ ]
@ 5.667, 2.779 @ 5.667, 2.778 (3)4.667, 1.779
@ 4.667, 1.778 ® 4.677, 1.779

15.333 — 10.666 — 2.888 = 4.667 — 2.888 = 1.779




5o A

filo

flo

HF= A A4

JEAQ,

(1) 3.679 + 2.94

(2) 4.092 + 3.87

@ (1) 3.973 (2) 4.479

® (1) 6.609 (2) 7.962
@) 6.619 (2) 7.962

@ (1) 3.973 (2) 7.972
@ (1) 6.619 (2) 7.972

~&B

(1) 3.679 + 2.94 = 6.619

1 1

3.679
+2.94
6.619

(2) 4.002 + 3.87 = 7.962
4.092

+3.87
7.962




(1) 3.5-1.23 (2) 4.235-2.75

@ (1) 1. 22 (2) 1.48 @ (1) 1. 27 (2) 1.485
® (1) 2. 22 (2) 1.482 @)(1) 2. 27 (2) 1.485
® (1) 2. 27 (2) 1.487

(1) 35-1.23 =227
(2) 4.235 - 2.75 = 1.485




tFe F 1 oo Qi HelA 2 o] 12 4 Qs 4410 47t
AL olr 791 kAl
@) : @)
° /7 @
®
Zoj7] HolA 7t Wl £4E 18 4 QLA Felstw
@, Ok B 4749 48 18 4 9lor}, @] e d
Q2= glong $42 3 ] 18 4 gick.




12. J=olA A2 Pl T 4L o= Az TEA,

© AAet @ FAse T ® A4yt e
@ Aavetar  G)A4 et




ol g5hel ol

=
=

A2} 27

A
<
o
o

o
m._.mo




14.

AR AL me Az o

gt Abere)Zo] 54

oF

o

A
L.

AekelZ upE R g 4] W] Wael A2y
2 M5t 0 3 Hat BYsH A2 oA,

QW2 BYsHA 227

2518

olo
5

Sh4rvT,




) @




O 2)© ®© ONC) ® {ld

~&B

nhE i o] ¥o) Lolzt e Aol
nhE B 2bo] 57)7h 23, 0hE B o] A2 BT 2
o7 Z-& AFZFgolet.

b E TR G AL O OF] shtald),

N2 e 2719 Zto] Hl=lw A ©°] Aol




17. Axt 237t 22 A5 H A2 7128 2 A& A2A L,

@ 2.68 +2.576 © 094 +4.17

© 6.213 -1.865 ® 8-2111

® 60-0e@ @606 @ 0e60e
@eoc6e 6 e0eo

~&B

@ 2.68 + 2.576 = 5.256

© 0.94+4.17=5.11

© 6.213 — 1.865 = 4.348

® 8-2.111 = 5.889

£40] 27)% AHQS HBo] 248 A1, A4 PO A4
) A, BA) AL, AR Ahe) 0] 202 2712 Hwgh .
webd Ag 2} A ARH A 1 EE AW ©-0-0-@
o] B},




o] M= ghutz| gtotof

A

]

h

Y},

H

T

5}

e

A

olJ
vl
NI
oA

£l

2 of

£ 2 do] WA o] Fi Zo] 4

5




19. =%

o,
)

AR Ao FEHE BE D240,

@)= 80 v} H o) Az Bejolet,
@ | §o] o)z} 2k,

® | 7o) 217)7} ek,

@)rrz B Wo) gopt k.

® olsate zke] 3717} 2et,

~&B

@ A7




20. A2 Fol2 thaat ol 2 9 Pol A 912 A=W AZol
17 Ik of AZF B gl S BE 1240,

N oteo o

D)8 @ "ER @ Ard=ElE

@ HAA A OERZE:

Fol ehd upxete] 471 £4-L nhEmolet.
ahE R ) W] Bolvt 2,

5 #ge] o] Baste],

ok B zte] 2717k 22 Az golt.

whebd, nhE R AbThel 2, HAAE g
olet & 4 k.




